



Kamionka Wielka, dnia 09 października 2023 r.

GKiOŚ.271.15.2023

Wykonawcy w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **Modernizacja dróg gminnych o nawierzchni asfaltowej na terenie gminy Kamionka Wielka III.**

I. WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2023 poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający Gmina Kamionka Wielka, 33-334 Kamionka Wielka 5, zwany dalej „Zamawiającym” informuje, że wpłynęły zapytania do treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”. Poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytania 1:

„Wykonanie drogi gminnej nr dz. ewid. nr 114 w m. Kamionka Wielka – 100 mb”

1. Uproszczonego projektu modernizacji dróg gminnych wskazuje, że należy wykonać wyrównanie ubytków i przełomów mieszanką asfaltową natomiast roboty te nie zostały ujęte w przedmiarze robót. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz korektę przedmiaru robót.
2. Uproszczonego projektu modernizacji dróg gminnych wskazuje, że zostanie poprawione odwodnienie korpusu drogowego, natomiast przedmiar robót nie zawiera żadnych prac związanych z poprawą odwodnienia na remontowanym odcinku drogi. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz ewentualną korektę przedmiaru robót.

Odpowiedzi 1:

1. Sporządzając ofertę Wykonawca winien w cenie ująć wszystkie koszty niezbędne do prawidłowej realizacji zadania zgodnie ze sztuką budowlaną. Przedmiar stanowi jedynie element pomocniczy, dlatego Zamawiający nie zmienia przedmiaru robót w tym zakresie.

2. Poprawa odwodnienia będzie polegać na wykonaniu spadków poprzecznych drogi zgodnie z przekrojem technicznym, dlatego Zamawiający nie zmienia przedmiaru robót w tym zakresie.

Pytania 2:

„Wykonanie drogi gminnej „Głodówka” w m. Kamionka Mała – 200 mb”

1. Uproszczony projekt modernizacji dróg gminnych wskazuje, że należy wykonać wyrównanie ubytków i przełomów mieszanką asfaltową natomiast roboty te nie zostały ujęte w przedmiarze robót . Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz korektę przedmiaru robót.
2. Uproszczony projekt modernizacji dróg gminnych wskazuje, że zostanie poprawione odwodnienie korpusu drogowego, natomiast przedmiar robót nie zwiera żadnych prac związanych z poprawą odwodnienia na remontowanym odcinku drogi. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz ewentualną korektę przedmiaru robót.
3. Istniejąca nawierzchnia drogi gminnej jest wykonana z płyt betonowych. Wykonanie nawierzchni bitumicznej bezpośrednio na płytach betonowych może skutkować powstaniem spękań odbitych w nawierzchni. Prosimy o dopisanie pozycji do przedmiaru robót zawierającej wzmocnienie istniejącej nawierzchni i ochronę przed powstawaniem spękań lub wyłączenie tej drogi z wymaganej gwarancji.

Odpowiedzi 2:

1. Sporządzając ofertę Wykonawca winien w cenie ująć wszystkie koszt niezbędne do prawidłowej realizacji zadania zgodnie ze sztuką budowlaną. Przedmiar stanowi jedynie element pomocniczy, dlatego Zamawiający nie zmienia przedmiaru robót w tym zakresie.
2. Poprawa odwodnienia będzie polegać na wykonaniu spadków poprzecznych drogi zgodnie z przekrojem technicznym, dlatego Zamawiający nie zmienia przedmiaru robót w tym zakresie.
3. Sporządzając ofertę Wykonawca winien w cenie ująć wszystkie koszt niezbędne do prawidłowej realizacji zadania zgodnie ze sztuką budowlaną. Przedmiar stanowi jedynie element pomocniczy, dlatego Zamawiający nie zmienia przedmiaru robót w tym zakresie.

Pytania 3:

„Wykonanie drogi gminnej na dz. ewid. nr 529/1 w m. Jamnica – 100 mb”

1. Uproszczony projekt modernizacji dróg gminnych wskazuje, że należy wykonać wyrównanie ubytków i przełomów mieszanką asfaltową natomiast roboty te nie zostały ujęte w przedmiarze robót . Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz korektę przedmiaru robót.
2. Uproszczony projekt modernizacji dróg gminnych wskazuje, że zostanie poprawione odwodnienie korpusu drogowego, natomiast przedmiar robót nie zwiera żadnych prac związanych z poprawą odwodnienia na remontowanym odcinku drogi. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz ewentualną korektę przedmiaru robót.

Odpowiedzi 3:

1. Sporządzając ofertę Wykonawca winien w cenie ująć wszystkie koszt niezbędne do prawidłowej realizacji zadania zgodnie ze sztuką budowlaną. Przedmiar stanowi jedynie element pomocniczy, dlatego Zamawiający nie zmienia przedmiaru robót w tym zakresie.
2. Poprawa odwodnienia będzie polegać na wykonaniu spadków poprzecznych drogi zgodnie z przekrojem technicznym, dlatego Zamawiający nie zmienia przedmiaru robót w tym zakresie.

Pytania 4:

„Wykonanie drogi gminnej „Węgrzynówka” w m. Kamionka Wielka – 130 mb”

1. Uproszczony projekt modernizacji dróg gminnych wskazuje, że należy wykonać wyrównanie ubytków i przełomów mieszanką asfaltową natomiast roboty te nie zostały ujęte w przedmiarze robót . Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz korektę przedmiaru robót.
2. Uproszczony projekt modernizacji dróg gminnych wskazuje, że zostanie poprawione odwodnienie korpusu drogowego, natomiast przedmiar robót nie zwiera żadnych prac związanych z poprawą odwodnienia na remontowanym odcinku drogi. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz ewentualną korektę przedmiaru robót.

Odpowiedzi 4:

1. Sporządzając ofertę Wykonawca winien w cenie ująć wszystkie koszty niezbędne do prawidłowej realizacji zadania zgodnie ze sztuką budowlaną. Przedmiar stanowi jedynie element pomocniczy, dlatego Zamawiający nie zmienia przedmiaru robót w tym zakresie.
2. Poprawa odwodnienia będzie polegać na wykonaniu spadków poprzecznych drogi zgodnie z przekrojem technicznym, dlatego Zamawiający nie zmienia przedmiaru robót w tym zakresie.

Pytania 5:

„Wykonanie drogi gminnej na dz. ewid. nr 499 w m. Jamnica – 90 mb”

1. Uproszczony projekt modernizacji dróg gminnych wskazuje, że zostanie poprawione odwodnienie korpusu drogowego, natomiast przedmiar robót nie zawiera żadnych prac związanych z poprawą odwodnienia na remontowanym odcinku drogi. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz ewentualną korektę przedmiaru robót.

Odpowiedzi 5:

Poprawa odwodnienia będzie polegać na wykonaniu spadków poprzecznych drogi zgodnie z przekrojem technicznym, dlatego Zamawiający nie zmienia przedmiaru robót w tym zakresie.

Pytania 6:

„Wykonanie drogi gminnej na dz. ewid. nr 910 w m. Mystków”

1. Uproszczony projekt modernizacji dróg gminnych wskazuje, że zostanie poprawione odwodnienie korpusu drogowego, natomiast przedmiar robót nie zawiera żadnych prac związanych z poprawą odwodnienia na remontowanym odcinku drogi. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz ewentualną korektę przedmiaru robót.

Odpowiedzi 6:

Poprawa odwodnienia będzie polegać na wykonaniu spadków poprzecznych drogi zgodnie z przekrojem technicznym, dlatego Zamawiający nie zmienia przedmiaru robót w tym zakresie.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy powinni je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

II. POUCZENIE

Pouczenie o środkach ochrony prawnej przysługujących Wykonawcy w toku postępowania o udzielenie zamówienia zawarte zostały w Rozdziale XXIV SWZ.

Wójt Gminy

Kamionka Wielka

(-) Andrzej Stanek

09.10.2023 r.

.....
(podpis kierownika zamawiającego)

Otrzymują:

1. Strona internetowa: [Platforma zakupowa – transakcja 824360](#)

[Biuletyn Informacji Publicznej Urzędu Gminy Kamionka Wielka](#)

2. aa. UG - GKiOŚ.